



领导“驾到”，学生停课夹道相迎

事发福建古田 网友直斥“纯粹花架子，劳民又伤财”



华声在线11月24日讯 鲜花、列队、热烈欢迎……24日，一组《福建古田县两百名小学生停课夹道欢迎省领导》的高清图片引发众多网友关注。为迎接省领导和媒体前来参加一场研讨会，该县特意让两百多名小学生暂停上课在县政府大院内夹道欢迎。此举招之网络非议一片，有网友认为“纯粹花架子，劳民又伤财”。

学生停课欢迎领导

图片显示，在该县政府大院内，彩球、条幅飘扬，小学生穿着统一校服，手捧塑料鲜花，列队整齐地站在道路两旁。

图片说明称，三点半与会嘉宾到达，在一片“热烈欢迎”声中入场。随后孩子们离开，回学校继续上课。

文字说明还称，为庆祝佛教领袖圆瑛大师诞辰133周年纪念日，古田县举办了一场关于佛教活动的研讨会，邀请了省领导及媒体参与。

据新闻报道中提供的与会嘉宾名单，级别最高的为福建省委原副书记、福建省炎黄文化研究会会长何少川，其他均为宁德市相关单位的领导。



站在县政府大院内，手捧鲜花夹道欢迎领导入场的小学生们。

“花架子，劳民伤财”

“为等待欢迎领导入场，竟让这些学生从下午2点钟一直站到3点半？”图片中的一幕引来非议一片。

记者浏览发现网友质疑点主要集中在“排场太大”和“折腾学生、误人子弟”上，并直斥这是典型的官僚主义作风。

“纯粹花架子(应轻车简从)，劳民又伤财(苦了小学生)。”网友“cnhnzkwy”一针见血地指出。

网友“安琪男”却认为，此举并无不妥，“这些小学生也许更多的是想给与会嘉宾留下对古田的好印象吧。”

参与小学生仅100多名

古田县教育局一位不愿意透露姓名的工作人员在接受记者采访时，否认新闻中的一些信息。“事实上学生欢迎时间是从14时开始，14时20分就结束了。”该名工作人员称并不是网上所说的延续了1个半小时，而且学校距县政府仅200多米，根本不会耽误孩子们的上课时间。该名工作人员还表示，参与的小学生仅100多名。

对于新闻中称此举是为了欢迎省领导一说，该名工作人员表示否认，并称来参加研讨会的嘉宾都是活动承办方相关单位的领导，并无省领导。 ■记者 龙腾

106个免费午餐学校 绘成“最美地图”

22日，一张由106所已开通“免费午餐”的学校名字拼成的中国地图，在互联网热传。网友们认为：“由爱心拼成的地图，无疑是最美的中国地图。”

免费午餐基金品牌组负责人“深圳小斯”告诉记者，免费午餐计划至今已在全国开通106所学校，制作这样一幅地图，一是为铭刻免费午餐学校跨越百所这一具有里程碑意义的数字，再者是为了吸引更多人关注、参与免费午餐。“每一所学校，每一个孩子，每一个字，每一笔一划，每一种颜色组成了动人的画面。这是所有关注免费午餐的朋友、爱心捐赠人和数百万网友共同描绘、拼接成的著作！” ■记者 龙腾



东方男科 专解男题

前列腺疾病 性功能障碍 睾丸炎 生殖整形 包皮手术 微创手术

长沙东方男科医院



百度一下

长沙东方男科医院 EAST MALE HOSPITAL OF CHANGSHA



24小时 咨询热线 8868 6666

院址：芙蓉广场西南侧 网上医院：www.csdfrik.com